
 
 

Antwort zur Anfrage Nr. 1721/2011 der CDU-Stadtratsfraktion betreffend 

Infobroschüre/Stadtführer für Menschen mit Behinderungen (CDU) 

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

1. Bis wann ist mit einer Fertigstellung des neuen Mainzer Stadtführers für Men-

schen mit Behinderungen als Broschüre zu rechnen? 

In Zusammenarbeit mit den Mainzer Behindertenverbänden soll eine Online-

Ausgabe des Stadtführers barrierefreies Mainz erstellt werden. In Kürze werden 

die Vertreter der verschiedenen Interessengruppen zu einem Gespräch einge-

laden um das weitere Vorgehen und auch die Inhalte der Online-Ausgabe fest-

zulegen. Eine gedruckte Broschüre soll es nicht geben, damit die Informationen 

immer auf dem neuesten Stand gehalten werden können. 

 

2. Welche Inhalte werden in dem neuen Stadtführer behandelt? 

Siehe Antwort zu Frage 1 

 

 

 

Mainz, 28.09.2011 

 

gez. 

 

Jens Beutel 

Oberbürgermeister 

 



 


